

# 肖千大使辞行拜会印尼经济统筹部长艾尔朗加

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:9月22日,肖千大使辞行拜会印尼经济统筹部长、专业集团党总主席艾尔朗加。

肖大使感谢艾对中印尼关系的高度重视和对驻印尼使馆工作的大力支持。肖大使表示,近年来两国全面对接发展战略,全面深化政治和安全互信,全面推进各领域务实合作,全面拓展人文交流,双边关系步入历史上最好时期。中国连续多年保持印尼最大贸易伙伴地位,跃升印尼第二大外资来源国,两国互利合作为两国人民带来实实在在的好处。面对新冠肺炎疫情冲击,中印尼守望相助、携



两国关系发展成就,高度评价肖大使发挥重要桥梁纽带作用。艾表示,疫情以来,中印尼两国齐力同心,印尼有幸成为中国新冠疫苗的最大出口国和受益者。目前印尼疫情明显好转,中国疫苗发挥了至关重要的作用,我谨代表印尼政府和人民向中国表示诚挚感谢。展望疫情后时代,投资贸易合作是经济复苏的重要动力,而中国是印尼最重要的经贸合作伙伴之一。印尼将接任2022年G20主席国,中国的支持对印尼意义重大。印尼愿与中国继续深化各领域合作,推动两国关系不断向前发展。

手抗疫,两国友谊得到升华,务实合作逆势前进,展现了中印尼关系的强大韧性和广阔前景。

肖大使表示,祝贺印尼将接棒2022年G20主席国。中国和印尼同为发展中大国和G20重要

成员,两国共同利益广泛,合作前景广阔,在G20框架下长期保持密切的沟通、协调与合作。中

国支持印尼担任2022年G20主席国,期待巴厘岛峰会取得圆满成功。艾积极评价近年来

# 邓锡军大使出席“中国—东盟青年领袖峰会”开幕式



于青年,希望寄予青年。青年是最具活力和创造力的群体,中国—东盟关系能否行稳致远,青年的参与、传承和发扬至为关键。期待双方都有更多青年积极投身到中国—东盟命运共同体建设中来,为推动合作提质升级注入青春活力,为促进民心相近相融贡献青春智慧。

【本报讯】据中国驻东盟使团消息:9月23日,邓锡军大使以视频方式出席“中国—东盟青年领袖峰会”开幕式并致辞。东盟副秘书长陈德平、北京大学校长助理孙庆伟、东盟基金会首席执行官杨美

燕、北京大学区域与国别研究院院长钱乘旦出席开幕式并致辞。东盟前秘书长王景荣、中国公共关系协会副会长杨秀萍及来自中国和东盟各国青年代表约300人通过线上和线下方式参加。

邓大使表示,本次活动旨在纪念中国—东盟建立对话关系30周年,展望中国—东盟战略伙伴关系的未来前景。回首过去30年,中国和东盟携手并肩,风雨同舟,走过了不平凡的历程。面向未来,我们

要把准方向、拓展合作、夯实根基,努力将中国—东盟关系的美好愿景转化为现实图景。把准方向,就是要共同致力于打造更高水平的中国—东盟战略伙伴关系,建设更加紧密的中国—东盟命运共同体;

拓展合作,就是要不断促进中国和东盟的利益交融,在互利共赢中实现繁荣发展;夯实根基,就是要坚持促进民心相近相融,培育友好合作的丰厚土壤。邓大使强调,未来属

# 培民小学“诗情画意”庆中秋



【本报讯】中秋节前夕,培民小学开展了“诗情画意庆中秋”为主题的文化活动。以“弘扬中华文化,感悟经典内涵”为指导,以诵读国学经典名篇为载体,诵经典、知经典、悟经典,营造人文的、内涵丰富的校园文化,使学生汲取中华优秀传统文化精髓,培养对国学经典的热爱,提高学生的人文素养和审美情趣,并以此活动为契机,渗透到家庭和学校的广泛开展。中秋节前夕,该校开展了

“诗情画意庆中秋”为主题的文化活动,深度挖掘蕴涵在中秋节中的教育意义,使学生了解中国民族的风俗和传统文化,引导学生进一步了解传统节日、认真对待传统节日、由衷喜爱传统节日。在中国古老的文化长河中,诗与画是一对关系十分亲密的姐妹艺术,“诗画同源”有着悠久的历史传统。为了增强培民学校小学所有学生进一步感悟经典文化内涵,丰富校园文化生活,活跃学生身心,特举办此次诗词朗诵配图大赛活动。活动对象是培民北小

1-6年级学生。在搜集有关资料的过程中,同学和老师不但培养了搜集整理资料的能力,并通过亲自动手制作,呈现出别样的中秋。葡萄美酒夜光杯,欢声笑语蟹更肥。又是一年秋好处,细品嫦娥舞姿美。远方有我在举杯,衷心祝福漫天飞。愿我们的孩子都像颗种子,勇敢的冲破泥沙,将嫩绿的幼芽伸出地面,指向天空。培民学校 PIK 小学华文部

